



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 014, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2015**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União – D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº033, DE 26 DE AGOSTO DE 2014, cujo extrato foi publicado no D.O.U de 10 de outubro de 2014, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes em 2015, no seguinte item:

Onde se lê:

**9. DA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS E RECURSOS**

**9.5.** Os pareceres referentes aos recursos interpostos da prova de redação serão publicados no endereço eletrônico: [concursos.ifbaiano.edu.br](http://concursos.ifbaiano.edu.br), no dia **06 de fevereiro de 2015**.

Leia-se:

**9. DA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS E RECURSOS**

**9.5.** Os pareceres referentes aos recursos interpostos da prova de redação serão publicados no endereço eletrônico: [concursos.ifbaiano.edu.br](http://concursos.ifbaiano.edu.br), no dia **09 de fevereiro de 2015**.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital Nº 033/2014, de 26 de agosto de 2014 e suas alterações.

Geovane Barbosa do Nascimento  
Reitor